

TERMO DE RETIFICAÇÃO – EDITAL Nº 003/2015

O EDITAL DE CONVOCAÇÃO DE ELEIÇÃO PARA DIRETOR GERAL Nº 003/2015 passa a vigorar com as seguintes descrições, conforme solicitação da Comissão Eleitoral – C.I. nº 01/2015,

I. Onde se lê:

7.3. A votação pela comunidade universitária será realizada no dia 05 de maio de 2015, em primeiro turno e, se necessário, no dia 03 de junho de 2015, em segundo turno, no Auditório Bloco II do CESFI, das 09h00minh (nove) às 18h00minh (dezoito) horas, ininterruptamente.

Retifica-se para:

7.3. A votação pela comunidade universitária será realizada no dia 05 de maio de 2015, em primeiro turno e, se necessário, no dia 03 de junho de 2015, em segundo turno, no Auditório Bloco II do CESFI, das 09h00minh (nove) às 20h00minh (vinte) horas, ininterruptamente.

II. Onde se lê:

8.3. A apuração terá caráter público e será realizada a partir das 18h00min (dezoito horas) do dia da eleição.

Retifica-se para:

8.3. A apuração terá caráter público e será realizada a partir das 20h00min (vinte horas) do dia da eleição.

Publique-se para o conhecimento.

Balneário Camboriú, 11 de março de 2015.



**Professora Maria Ester Menegasso, Dra.
Presidente do Conselho de Centro do CESFI**